
Test trzecioklasisty

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. Ile sylab mieści się w wyrazie ,,WAKACJE"?

A - 3

B - 2

C - 4

2. Czy gitara to instrument strunowy?

A - tak

B - nie

3. Czy Gniezno było pierwsza stolicą Polski?

A - tak

B - nie

4. Czy jeż jest ssakiem?

A - tak

B - nie

5. Ile to jest 2x33

A - 3

B - 33

C - 233

D - 66

6. Jaka definicja nie pasuje do kwadrata?

A - Ma 4 boki

B - Jest to inaczej zwany prostokąt

C - Jest okrągły
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. D

6. C
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